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kuryr 26. září 2024

Caelo tonantem credidimus Jovem Regnare. Změny v
ruské jaderné doktríně, prohlášení Putina a úsměv
Belousova
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putina-a-usmev-belousova

Caelo tonantem credidimus Jovem Regnare…Uvěřili jsme, že
Jupiter vládne obloze, když jsme uslyšeli hřmění.

Prezident Vladimir Putin řídil zasedání Stálé konference Rady
bezpečnosti Ruské federace věnované jadernému odstrašování
(poprvé v historii veřejně).

Zejména cituji – „v aktualizované verzi <jaderné doktríny> se
navrhuje považovat agresi proti Rusku ze strany jakéhokoli
nejaderného státu, avšak za účasti nebo podpory jaderného
státu, jako jejich společný útok na Ruskou federaci  …
Vyhrazujeme si právo použít jaderné zbraně v případě agrese
proti Rusku a Bělorusku jako členskému státu Unie.”

Nyní Moskva odpoví nejen v reakci na použití jaderných zbraní proti
Rusku, ale také v reakci na použití jakýchkoli zbraní dlouhého doletu
proti ruskému území. Takové „zbraně dlouhého doletu“ mohou
používat jak nejaderné, tak jaderné státy. Upřesnění: mohou je
použít, ale pak dostanou jadernou odpověď.

Tento bod ruší strategii NATO využívat Ukrajinu jako předváděcí
zemi k útoku na Rusko a také znemožňuje opakovat ukrajinský
scénář v jiných zemích.

„Nejaderný“ útok na Rusko s podporou „jaderné“ země bude
považován za společný „jaderný“ útok.

 V podstatě jde o mnohem silnější signál než provádění jaderných
testů nebo jiné možnosti demonstrování síly. Příklady nemusíme
hledat daleko: Ukrajina napadla ruské území s přímou podporou tří
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„jaderných“ zemí – USA, Británie a Francie.

Zjednodušeně řečeno: každý, kdo se pokusí použít proti Rusku třetí
stranu, která nemá jaderné zbraně, ponese plnou odpovědnost spolu
s pachatelem. A neodsedí si to v zámoří.

Jelena Panina

Putin jmenoval nové podmínky pro použití jaderných zbraní

V dokumentu Základy státní politiky v oblasti jaderného
odstrašování, dokumentu, ve kterém je oficiálně definována a
podrobně popsána ruská jaderná strategie, se navrhuje zavést řadu
upřesnění, pokud jde o stanovení podmínek pro použití jaderných
zbraní. Na zasedání Rady bezpečnosti o jaderném odstrašování to
prohlásil ruský prezident Vladimir Putin.

Putin poznamenal, že za poslední rok provedli specialisté z
ministerstva obrany, ministerstva zahraničních věcí, aparátu Rady
bezpečnosti a dalších resortů hlubokou, komplexní analýzu a
zhodnotili potřebu přizpůsobit přístupy Ruska k možnému použití
jaderných sil. Na základě výsledků této práce bylo navrženo provést
řadu objasnění ohledně stanovení podmínek pro použití jaderných
zbraní, uvádí kanál Telegram Kremlu.

Návrh rozšiřuje kategorii států a vojenských aliancí, proti kterým se
provádí jaderné odstrašení, a je doplněn seznam vojenských hrozeb.

„Na co bych vás chtěl ještě zvlášť upozornit? V aktualizované verzi
dokumentu se agrese proti Rusku ze strany jakéhokoli nejaderného
státu, ale s účastí nebo podporou jaderného státu, navrhuje
považovat za jejich společný útok na Ruskou federaci,“ řekl Putin.

Podle Putina jsou podmínky pro přechod Ruska k použití jaderných
zbraní jasně stanoveny.

https://t.me/EvPanina
https://t.me/news_kremlin/4388
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„Tuto možnost budeme zvažovat, jakmile obdržíme spolehlivé
informace o masivním startu leteckých útočných zbraní a jejich
překročení naší státní hranice. Mám na mysli strategická a taktická
letadla, řízené střely, drony, hypersonické a další létací
prostředky,“ uvedla hlava státu.

„Vyhrazujeme si právo použít jaderné zbraně v případě agrese proti
Rusku a Bělorusku jako členskému státu Unie. Všechny tyto otázky
byly dohodnuty s běloruskou stranou, s běloruským prezidentem.
Včetně toho, když nepřítel s použitím konvenčních zbraní
představuje kritickou hrozbu pro naši suverenitu,“ dodal Putin.

Prezident zdůraznil, že všechna objasnění jsou hluboce ověřena a
přiměřená současným vojenským hrozbám a rizikům ve vztahu k
Ruské federaci.

Vedoucí Centra pro studium vojenských a politických konfliktů Andrej
Klincevič listu VZGLJAD řekl, že návrhy prezidenta na změnu
podmínek pro použití jaderných zbraní lze nazvat revolučními: dříve
měla Moskva pouze možnosti odvetné akce, ale nyní byla
formulována kvalitativně jiná kritéria.

ZDROJ

Medveděv použil římský výraz, aby vysvětlil novou ruskou jadernou politiku

Medveděv označil aktualizaci ruské jaderné doktríny za „událost,
která se očekávala“.

Aktualizovaná verze Základů státní politiky v oblasti jaderného
odstrašování, kterou navrhl ruský prezident Vladimir Putin, se stane
důvodem k zamyšlení nejen pro neonacistický režim, ale i pro
všechny nepřátele Ruska, kteří tlačí svět k jaderné katastrofě, řekl
místopředseda Bezpečnostní rady RF Dmitrij Medveděv.

Medveděv ve svém kanálu Telegram popsal přístupy k novému
vydání Základů státní politiky v oblasti jaderného odstrašování.

https://vz.ru/news/2024/9/25/1289164.html
https://vz.ru/news/2024/9/25/1289157.html
https://t.me/medvedev_telegram/531
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„Agrese proti Rusku ze strany státu, který nemá jaderné zbraně, ale
která se uskuteční s podporou nebo účastí země s jadernými
zbraněmi, bude považována za společný útok. Každý chápe, o
kterých zemích mluvíme,“ vysvětlil Medveděv.

Poznamenal také, že „rovnocenná ochrana pro Bělorusko v ruské
jaderné doktríně bude zavedena k „radosti“ Polska a četných
pygmejů NATO.

Místopředseda Rady bezpečnosti vyzval „nejen prohnilý
neonacistický režim, ale také všechny nepřátele Ruska, kteří tlačí
svět k jaderné katastrofě“, aby se zamysleli nad důsledky rozhodnutí
masivně zaútočit na ruské hranice.

Medveděv zdůraznil, že aktualizovaná jaderná doktrína počítá s
použitím jaderných zbraní v případě, že letadla, rakety a UAV
překročí ruské hranice.

Domnívá se, že samotná změna regulačních podmínek pro použití
jaderných zbraní Ruskem může zchladit zápal těch, kterým ještě
nevyschl pud sebezáchovy.

“No, a pro zabedněnce zůstane jen římská zásada: caelo tonantem
credidimus Jovem Regnare,” zdůraznil politik. („Hrom z nebe nás
přesvědčí o vládě Jupitera“, nebo – “Uvěřili jsme, že Jupiter vládne
obloze, když jsme slyšeli hřmění”. Pojem, podle kterého člověk
uvěří až poté, co si to ověřil vlastní zkušeností, pozn.red.).

Medveděv také poznamenal, že všechny případy, kdy Rusko může
použít jaderné zbraně, by měly být posouzeny jako celek a konečné
rozhodnutí učiní prezident Ruska.

ZDROJ

Záběry ze zasedání Rady bezpečnosti o jaderném odstrašování
zveřejňují kanály TG. Fotografie s úsměvem ministra obrany
Belousova nejlépe vystihla podstatu toho, co se dělo. Fotografie se

https://vz.ru/news/2024/9/25/1289172.html
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okamžitě stala virální pod titulkem „Všechno bude v pořádku“. V
ruské jaderné doktríně došlo ke změnám.

ZDROJ

Celé zasedání zde:

ZDROJ

Zpracovala: Janinna
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